

2016年3月

夏にうれしいメントール配合のスキンケア入浴剤 『HERSバスラボクール 16錠入』 『HERSバスラボ ボトルクール』 新発売

白元アース株式会社(本社:東京都 台東区、社長:吉村一人)は、さっぱりしながらも保湿ができる入 浴剤『HERSバスラボクール16錠入(サマーセレクトアソート/フルーツスカッシュアソート)』と『HERSバスラ ボボトルクール(ミントの香り/グレープフルーツの香り)』を3月1日より発売します。

白元アースは2015年秋、スキンケアをコンセプトとした入浴剤ブランド「HERSバスラボ」を発売しました。今回発売する『HERSバスラボクール16錠入』と『HERSバスラボボトルクール』は、"夏の入浴剤でもスキンケア効果がほしい"という消費者のニーズに応え、人気の高いヒアルロン酸と、夏の日焼けをケアするビタミンCをプラスしました。夏の強い日差しでダメージを受けたお肌にうるおいを与えます。また、有効成分が入浴効果を高めて血行を促進し、汗ばむ季節のだるい疲れや冷房による体の冷えもやわらげます。夏に嬉しいクール成分(メントール)配合なので汗のべたつきをおさえ、ひんやり涼しい湯上がり感が得られます。

暑い季節の入浴に、クール成分だけでなくスキンケアという付加価値をプラスした商品を発売することで、さらなる市場の活性化を目指します。

HERSバスラボクール 16錠入

HERSバスラボボトルクール



サマーセレクトアソート



フルーツスカッシュアソート



ミントの香り



グレープフルーツの香り

HERSバスラボ

ブランド名の「HERS」は英語の「Health (ヘルス=健康) Elegant (エレガント=上品な) Relax (リラックス= くつろぐ) Smart (スマート=洗練)」の頭文字を並べたものです。本来の「彼女のもの」という意味も含めて、多くの女性に愛されるブランドを目指します。「バスラボ」は「心と体を考えたお風呂研究所」という意味を持つ造語です。『HERSバスラボ』は、今後も健康と美容の意識が高い女性たちに向けた商品を提案してまいります。









HERSバスラボクール 16錠入

- HERSバスラボボトルクール
- ●その日の気分に合わせて選べる、4つの香りの詰め合わせ。
- ●炭酸ガスが入浴効果を高めて血行を促進し、汗ばむ季節 のだるい疲れや冷房による冷えをやわらげます。
- ●メントール(クール成分)が汗のべたつきをおさえ、ひんやり 涼しい湯上り感です。
- ●おだやかな泡が湯面にただよい、お湯にとけてすべすべな 肌ざわりに。
- ●ヒアルロン酸とビタミンC(保湿成分)が夏の日差しで荒れたお肌にうるおいを与えます。
- 有効成分が入浴効果を高めて血行を促進し、汗ばむ季節 のだるい疲れや冷房による冷えをやわらげます。
- ●メントール(クール成分)が汗のべたつきをおさえ、ひんやり 涼しい湯上り感です。
- ●なめらかなお湯で、すべすべな肌ざわりに。
- ●ヒアルロン酸とビタミンC(保湿成分)が夏の日差しで荒れたお肌にうるおいを与えます。
- ●セドロールを配合したアロマビーズ(香料)入りです。

【効能】疲労回復、冷え症、肩のこり、あせも、しっしん、荒れ性、にきび、腰痛、神経痛、痔、リウマチ、しもやけ、 ひび、あかぎれ **※医薬部外品**

商品概要

商品名	希望小売価格	内容量	サイズ 幅×高さ×奥(mm)	有効成分
HERSバスラボクール サマーセレクトアソート16錠入	オープン	45g×16錠 (4種類×4錠)	158×107×68	炭酸水素Na、 炭酸Na、硫酸Na
HERSバスラボクール フルーツスカッシュアソート16錠入	オープン	45g×16錠 (4種類×4錠)	158×107×68	
HERSバスラボボトルクール ミントの香り640g	オープン	640g	90×147×90	炭酸水素Na、 硫酸Na
HERS バスラボボトルクール グレープフルーツの香り640g	オープン	640g	90×147×90	

香り/湯の色

くサマーセレクトアソート>

- ・ミントの香り/アクアブルーのお湯・ホワイトフローラルの香り/ナチュラルピンクのお湯
- ・フルーティフローラルの香り/クリアイエローのお湯・ナチュラルグリーンの香り/リラックスグリーンのお湯

<フルーツスカッシュアソート>

- ・ネーブルオレンジの香り/ピュアオレンジのお湯・グレープフルーツの香り/イエローグリーンのお湯
- ・グリーンアップルの香り/ライムグリーンのお湯・レモンライムの香り/レモンイエローのお湯

<ミントの香り>マリンブルーのお湯

くグレープフルーツの香り>イエローグリーンのお湯

発売日:3月1日 販売店:全国の量販店、ドラッグストアなど

商品クレジット(消費者のお問い合わせ先) 白元アース株式会社 お客様相談室 TEL 03-5681-7691

受付時間 9:00~17:00(土、日、祝日を除く)

〒110-0015東京都台東区東上野2-21-14 http://www.hakugen-earth.co.jp/ 当リリースに関するお問い合わせ 白元アース株式会社 宣伝担当

TEL:03-3852-2350 FAX:03-5681-3033 〒123-0853 東京都足立区本木2-4-23 e-mail:ad-comu@hakugen-earth.co.jp